
Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-5 de fevereiro de 2018- 
 

Aos cinco dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezoito, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 18h14min, realizou-se a Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 

Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em conformidade 

com o artigo 49 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura das lideranças partidárias. LIDERANÇAS 

PARTIDÁRIAS: Vereador Edinaldo dos Santos Barros – PSDB, Vereador Alder Ferreira 

Valadão – SOLIDARIEDADE, Vereador Hugo Di Lallo – PPS, Vereador Wilson Oliveira 

Santos – PMDB e Vereador Peterson Gonzaga Dias – DEM. Na sequência, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do ofício de indicação da Liderança do 

Governo: “-Ofício GP nº 064/18 –Senhor Presidente, tem o presente a finalidade de indicar a 

Vossa Excelência e aos demais membros dessa Casa Legislativa que o novo Líder de Governo, 

para o corrente ano, é o ilustríssimo Vereador Peterson Gonzaga Dias. Na oportunidade, reitero 

a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração. Atenciosamente, Marco Aurélio 

Gomes dos Santos – Prefeito Municipal.” A seguir, foi concedida a palavra ao Vereador Hugo 

Di Lallo, onde procedeu a leitura da mensagem do Chefe do Executivo, Senhor Prefeito Marco 

Aurélio Gomes dos Santos, à Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das Comissões Permanentes: COMISSÕES 

PERMANENTES – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA: COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente – Hugo Di Lallo, Vice-Presidente – Peterson Gonzaga 

Dias, Membro – Wilson Oliveira Santos; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

CONTABILIDADE: Presidente – Wilson Oliveira Santos, Vice-Presidente – João Carlos 

Rossmann, Membro – Peterson Gonzaga Dias; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Presidente – João Carlos Rossmann; Vice-Presidente – Edinaldo dos Santos 

Barros, Membro – Silvio Cesar de Oliveira; COMISSÃO DE ASSUNTOS 

METROPOLITANOS: Presidente – Flávio da Cruz Abbasi, Vice-Presidente – Silvio Cesar de 

Oliveira, Membro – Peterson Gonzaga Dias; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

ESPORTES: Presidente – Alder Ferreira Valadão, Vice-Presidente – Edinaldo dos Santos 



Barros, Membro – Hugo Di Lallo; COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: 

Presidente – José Domingos Gonçalves Silva, Vice-Presidente – Alder Ferreira Valadão, 

Membro – Silvio Cesar de Oliveira; COMISSÃO DE TURISMO E LAZER: Presidente – Silvio 

Cesar de Oliveira, Vice-Presidente – José Domingos Gonçalves Silva, Membro – Alder Ferreira 

Valadão; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO 

SOLO: Presidente – Wilson Oliveira Santos, Vice-Presidente – Hugo Di Lallo, Membro – 

Peterson Gonzaga Dias; COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – Flávio da Cruz 

Abbasi, Vice-Presidente – Peterson Gonzaga Dias, Membro – João Carlos Rossmann; 

COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE: Presidente – José Domingos Gonçalves Silva, Vice-

Presidente – Flávio da Cruz Abbasi, Membro – Wilson Oliveira Santos. Concluída a leitura das 

Comissões Permanentes, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos 

senhores vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os BALANCETES DA RECEITA 

E DA DESPESA referentes aos MESES DE NOVEMBRO E DEZEMBRO, DE 2017. A 

seguir, as Atas da Décima Sétima e Décima Oitava Sessões Extraordinárias são colocadas em 

votação, não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e 

com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em 

seguida, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e 

de Diversos, colocando-os a disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Câmara 

Municipal. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

Expediente da Câmara Municipal. PROCESSOS - PROMULGAÇÃO DE LEI PELA 

PRESIDÊNCIA Nº 1/2018 - AUTORIA: PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITANHAÉM - Lei Municipal nº 4.215, de 11 de janeiro de 2018, que Dispõe sobre 

denominação de via pública - Rua Dr. Ricardo Falcão Rangel, Centro, de autoria do Vereador 

Silvio Cesar Oliveira (Silvinho Investigador). PROCESSOS - PROMULGAÇÃO DE LEI 

PELA PRESIDÊNCIA Nº 2/2018 - AUTORIA: PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITANHAÉM - Lei Municipal nº 4.216, de 11 de janeiro de 2018, que 

Dispõe sobre denominação de próprio público Base Comunitária GCM Sérgio Menezes, de 

autoria do Vereador Silvio Cesar Oliveira (Silvinho Investigador). PROCESSOS - 

PROMULGAÇÃO DE LEI PELA PRESIDÊNCIA Nº 3/2018 - AUTORIA: 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM - Lei Municipal nº 4.217, de 

11 de janeiro de 2018, que dispõe sobre denominação de via pública, Rua Wanderly da Cruz 

Abbasi, de autoria do Vereador Flávio da Cruz Abbasi. PROCESSOS - PROMULGAÇÃO 

DE LEI PELA PRESIDÊNCIA Nº 4/2018 - AUTORIA: PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITANHAÉM - Lei Municipal nº 4.218, de 1 de janeiro de 2018, que Dispõe 

sobre denominação de via pública, Avenida Clodomiro de Souza Oliveira, autoria do Vereador 

Flávio da Cruz Abbasi. RESOLUÇÃO Nº 484/2018 - AUTORIA: MESA DIRETORA - 

Regulamenta a aplicação da Lei Federal nº 12.527/11 no âmbito da Câmara Municipal de 



Itanhaém, cria o Serviço de Informação ao Cidadão - SIC e dá outras providências. 

RESOLUÇÃO Nº 485/2018 - AUTORIA: MESA DIRETORA - Dispõe sobre a gestão e 

fiscalização dos contratos celebrados no âmbito da Câmara Municipal de Itanhaém. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 102, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre denominação de via pública.” 

PROJETO DE LEI Nº 04, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 05, DE 

2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre a 

implantação, nas escolas públicas de ensino fundamental e de educação pré-escolar, do Curso 

de Treinamento em Primeiros Socorros para os profissionais da Rede Municipal de Ensino e dá 

outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 06, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre Criação do PROGRAMA MUNICIPAL DE 

INCENTIVO À DOAÇÃO DE ALIMENTOS e AFINS, e dá outras providências.” PROJETO 

DE LEI Nº 07, DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. 

“Dispõe sobre denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 08, DE 2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a denominação de 

equipamento público.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento 

dos projetos às Comissões Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 36/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção da sinalização de trânsito horizontal, faixa de pedestre, 

defronte à E.M. Lions Clube, localizada na Rua Joaquim Pedro no Nascimento, no Bairro 

Jardim Ivoty.” Indicação nº 44/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Guarani, localizada no Bairro Praia do 

Sonho.” Indicação nº 45/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada na Rua 

Piratininga, localizada no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 46/2018. “Indica ao Executivo, 

o serviço de melhorias tais como: roçada e limpeza em toda sua extensão da Rua Sílvia Maria 

dos Passos, no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 47/2018. “Indica ao Executivo, o serviço 

de melhorias tais como: limpeza e roçada em toda sua extensão da Rua Salvador Preste, no 

Bairro Centro.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Indicação nº 

26/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua 

Bartira, frente ao número 47, localizada no Bairro Iemanjá.” Indicação nº 27/2018. “Indica ao 

Executivo, a notificação dos proprietários dos terrenos localizados na Avenida Santo André, ao 

lado dos números 1333, 1423 e 1438, no Bairro Nova Itanhaém, para a limpeza e conservação 

dos mesmos, nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 28/2018. “Indica ao Executivo, 

os serviços de melhorias, tais como: a instalação de braço de iluminação pública em frente ao 

número 1360 e a limpeza das guias e sarjetas em toda extensão da Avenida Santo André, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 35/2018. “Indica ao Executivo, o serviço 



de limpeza e roçada na Escola Prof.ª Diva do Carmo Alves de Lima e ao seu em torno, 

localizada na Rua Manoel Avelino dos Santos, no Bairro Jardim Tanise.” Indicação nº 

49/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e desobstrução de vala entre as 

ruas Álvaro Cura e Santa Ana de Jesus, localizadas no Bairro Jardim Umuarama.” 

VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº 22/2018. “Indica ao Executivo, 

os serviços de pintura das faixas de pedestres, a instalação de placas indicativas e a permanência 

de um Agente de Trânsito no portão de entrada e saída da Escola Municipal Professora Lídia 

Martha Ferriello Gianotti, situada na Rua Arnaldo Baena Fernandes, no Bairro Chácara das 

Tâmaras.” Indicação nº 23/2018. “Indica ao Executivo, a implantação de uma pista de Skate 

na Praça Nossa Senhora do Sion, no Bairro do Suarão.” Indicação nº 24/2018. “Indica ao 

Executivo, gestão junto à EBCT, objetivando a inclusão de entrega de correspondências ou a 

instalação de uma caixa postal no Bairro do Aguapeú.” Indicação nº 25/2018. “Indica ao 

Executivo, a demarcação de um trecho correspondente a 150 metros para a prática de esportes 

radicais náuticos/aquáticos, com placas de sinalização, na praia do Centro, proximidades da 

Barra do Rio Itanhaém, altura do número 359, da Avenida Presidente Vargas.” Indicação nº 

29/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção da Praça do Skate, bem como a pintura da mesma, 

localizada ao lado da E.M. Ana Cândida Ebling de Oliveira, no Bairro Savoy.” VEREADOR 

HUGO DI LALLO: Indicação nº 6/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de sinalização e 

faixa de pedestres na Avenida Harry Forssel, ao lado da Lanchonete ''Paradinha'', localizada no 

Bairro Corumbá.” Indicação nº 7/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de lixeiras e placas 

indicativas sobre a proibição do descarte de lixo nas Praias.” Indicação nº 8/2018. “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção, com urgência, na Praça Kardec Rangel Veloso, 

localizada na Praia do Sonho.” Indicação nº 9/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de 

manutenção, com urgência, no ponto de ônibus localizado na Rua Vereador João Bechir, frente 

ao USF do Guapiranga, no Bairro Cesp.” Indicação nº 50/2018. “Indica ao Executivo, a 

instalação de bicicletários no início e no final da Orla da Praia do Sonho.” VEREADOR JOÃO 

CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 15/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de 

informativos sobre itinerários e horários dos ônibus nas paradas de transporte público.” 

Indicação nº 16/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco (terraplanagem) em toda 

a extensão da Rua Trinta e Seis, localizada no Bairro Parque Vergara.” Indicação nº 17/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco (terraplanagem) em toda a extensão da Rua 

Quarenta e Cinco, localizada no Bairro Parque Vergara.” Indicação nº 18/2018. “Indica ao 

Executivo, a recolocação do ponto de ônibus na Rua Quarenta e Cinco, localizada no Bairro 

Parque Vergara.” Indicação nº 19/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) redutor 

de velocidade (tipo lombada) na Rua das Andorinhas, altura do número 104, localizada no 

Bairro Baixio.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 

30/2018. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a instalação de postes e 

braços de iluminação pública nas ruas Guarujá e Rio de Janeiro, localizadas no Bairro Jardim 

Coronel.” Indicação nº 31/2018. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno 



localizado na Avenida Carlos João Donner, ao lado do nº 860, no Bairro Jardim Grandesp, 

objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente.” Indicação 

nº 32/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da sinalização de trânsito 

horizontal, pintura da faixa de pedestre, na Avenida Rio de Janeiro, defronte ao n.º 261, 

localizada no Bairro Savoy I, próximo à passarela.” Indicação nº 33/2018. “Indica ao 

Executivo, a tomada de providências, em caráter de urgência, junto à Secretaria de Obras e 

Desenvolvimento Urbano, à Secretaria de Serviços e Urbanização e demais órgãos 

competentes, no sentido de viabilizar e garantir a execução do término de pavimentação da 

Avenida Armênia, localizada no Bairro Santa Júlia, trecho este próximo a Escola Municipal 

Maria Conceição Luz.” Indicação nº 34/2018. “Indica ao Executivo, a execução do término de 

pavimentação da Avenida Camburiú, localizada no Bairro Cibratel II.” VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 2/2018. “Indica ao Executivo, a instalação de 

caçamba de lixo na Rua dos Fundadores, em frente ao 'Restaurante Leblon', localizada no Bairro 

Belas Artes, e notificação a quem possa interessar quanto a limpeza de terreno e descarte de 

lixo em local inadequado.” Indicação nº 3/2018. “Indica ao Executivo, gestão junta à Elektro-

Eletricidades e Serviços S.A., objetivando a troca do poste de energia localizado na Rua 

Rodolfo Amoedo, n° 418, no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 4/2018. “Indica ao Executivo, 

a instalação de lixeiras ao longo da passarela do Anchieta.” Indicação nº 20/2018. “Indica ao 

Executivo, a limpeza de calçada ao longo da Rua José Manoel Lourenço Leiro, localizada no 

Bairro Jardim Magalhães.” Indicação nº 21/2018. “Indica ao Executivo, a manutenção de 

iluminação pública na Rua Manoel Lourenço Leiro, em frente ao número 2002, localizada no 

Bairro Jardim Magalhães.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 

10/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada na Rua Carlos Gomes 

de Camargo, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras.” Indicação nº 11/2018. “Indica ao 

Executivo, gestão junto aos órgãos competentes, objetivando a construção de um Centro de 

Treinamento Paraolímpico no Município de Itanhaém.” Indicação nº 12/2018. “Indica ao 

Executivo, gestão junto à SABESP, objetivando a implantação da rede de esgoto nas ruas da 

região do Bairro Belas Artes.” Indicação nº 13/2018. “Indica ao Executivo, a inclusão no 

cronograma de serviços, um projeto para a elevação do nível carroçável da ponte sobre o Rio 

Bicudo na Avenida Harry Forssell, no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 14/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco em todas as ruas do Bairro Chácaras das Tâmaras.” 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 1/2018. “Indica ao Executivo, 

os serviços de limpeza e roçada de mato na Avenida Armênia, localizada no Bairro Santa Júlia.” 

Indicação nº 5/2018. “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em 

toda extensão da Rua 10 (Rua da Fábrica de farinha de peixes), localizada no Bairro Aguapeú.” 

Indicação nº 42/2018. “Indica ao Executivo, o serviço de substituição das lâmpadas queimadas 

nos postes existentes na Orla da Praia, localizada na Avenida Presidente Vargas, trecho entre a 

Rua Jacome Fajardo e Rua João A. Ferreira, no Centro.” Indicação nº 43/2018. “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Padre Teodoro Ratisbonne, trecho entre a Avenida 



Cabuçu e a Rua Elza Galvão Branco, localizadas no Bairro Suarão.” Indicação nº 48/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 03 (três) braços de iluminação pública na Rua 

Padre Teodoro Ratisbonne, trecho entre as ruas das Oliveiras e Avanhandava, no Bairro Nossa 

Senhora do Sion.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 37/2018. 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento, bem como da boca de lobo 

existente na esquina da Rua Américo Antônio Nicolini, com a Rua João Mariano Ferreira, 

localizada no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 38/2018. “Indica ao Executivo, os 

serviços de disposição de um coletor de lixo, do tipo caçamba, na esquina da Avenida 

Internacional com a Rua V 2, no Parque Alvorada.” Indicação nº 39/2018. “Indica ao 

Executivo, gestão junto à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, objetivando a instalação 

e manutenção de equipamentos de lazer e recreação, especialmente desenvolvidos para crianças 

portadoras de necessidades especiais, em todas as Escolas Municipais, que possuem salas de 

AEE (Atendimento Educacional Especializado).” Indicação nº 40/2018. “Indica ao Executivo, 

gestão junto à Litoral Sul Transportes Urbanos, para que nas instalações dos pontos de ônibus 

do Município, disponha de um espaço coberto reservado a cadeirantes, e assento exclusivo para 

acomodar deficientes físicos.” Indicação nº 41/2018. “Indica ao Executivo, a reestruturação 

em toda a extensão do leito carroçável das ruas Dom José Gaspar, no Jardim Mosteiro, e Júlio 

Pires, localizada no Bairro Vila São Paulo.” Concluída a leitura das indicações, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem 

início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 1/2018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do Estado 

de São Paulo, informações quanto a possibilidade implantação de um Instituto Médico Legal 

(IML), no Município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso 

da palavra os nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. O requerimento 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 2/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao 

Executivo, informações quanto a manutenção de equipamentos emergenciais e instalações da 

UPA.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Alder 

Ferreira Valadão. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 3/2018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos 



Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita à Sabesp, informações sobre o eventual vazamento e desperdício de 

água potável da tubulação sob a Ponte Sertório Domiciniano, sobre o Rio Itanhaém, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: 

Wilson Oliveira Santos, Flávio da Cruz Abbasi e Alder Ferreira Valadão. O requerimento 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 4/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz 

Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à Empresa de Transporte Uber Brasil, 

informações sobre o atendimento no nosso Município.” O requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Peterson Gonzaga Dias, Hugo Di Lallo, 

Silvio Cesar de Oliveira e João Carlos Rossmann. O requerimento continua em discussão, 

ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final 

do Expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 

Flávio da Cruz Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos 

Gonçalves Silva, Wilson Oliveira Santos, Alder Ferreira Valadão e Rodrigo Dias de Oliveira. 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h50min. Reiniciados os 

trabalhos às 20h01min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 1/2018, 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrita pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di 

Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, 

Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento 

à Associação Comunitária "Crescer e Viver Bem com Itanhaém'' pelos serviços sociais 

prestados ao Município de Itanhaém.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 2/2018, DE AUTORIA 

DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrita pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, 

João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos.” Moção de Aplausos e Reconhecimento aos 

profissionais do quadro de Segurança Pública que atuam no Município de Itanhaém.” Não 

havendo mais nenhuma matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente convocou os senhores 

vereadores para a TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 16 de 

fevereiro de 2018, às 10h00min, e declarou encerrada a sessão às 20h04min. Para constar, eu, 



__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi a 

presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, cinco de fevereiro de dois mil e dezoito.  
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